

Розширення видобутку

Адміністрація Кременчуцького ВАТ «Кварц» оголошує про початок розробки нових територій під кар'єр глибиною до 181 метра. Загальна площа нових розробок – 43 гектари у бік приміського села Піщане.

Відповідну заяву про наміри щодо розширення видобутку гранітів і розширення існуючого гірського кар'єру оприлюднено на сайті Кременчуцької міської ради.

Відповідно до цього повідомлення, мова йде про подальшу розробку Піщанського родовища мігматитів і гранітів, яке знаходиться в Кременчуцькому районі Полтавської області в 0,5 км на північний захід від міста Кременчук.

За підсумками минулого звітного року компанія Petra Diamonds збільшила видобуток алмазів на шістнадцять відсотків

Petra Diamonds підвела підсумки звітного року, що завершився 30 червня. Згідно з цими даними, показники компанії за обсягами видобутку алмазів за минулий період зросли на шістнадцять відсотків і становлять 3,7 мільйона каратів. Такому збільшенню сприяло отримання додаткових сировинних ресурсів з рудників Кімберлі, які стали власністю компанії на початку минулого року.

За планами на майбутній фінансовий рік Petra Diamonds очікує подальшого зростання алмазовидобутку, яке може досягти 4,8 мільйона каратів.

Мета компанії – вийти на щорічний рівень видобутку в п'ять мільйонів каратів. Різкий стрибок у виробництві алмазів, зафіксований в минулому звітному році, дає всі підстави припускати, що подібних результатів Petra Diamonds зможе досягти вже у 2018 році.

Держгеонадра видали наказ щодо затвердження переліку ділянок надр

Держгеонадрами видано наказ, яким затверджено перелік ділянок надр, спеціальні дозволи на користування якими планується виставити на аукціон.

Держгеонадрами не пізніше ніж за 90 календарних днів до дня проведення аукціону з продажу спеціальних дозволів на користування надрами в газеті «Урядовий кур'єр» та на своєму веб-сайті буде розміщено оголошення про проведення аукціону, в якому буде зазначена довідкова інформація, зокрема назва та місцезнаходження кожної ділянки надр (із зазначенням на офіційному веб-сайті географічних координат), спеціальний дозвіл на користування якою виставляється на аукціон, адреса, за якою будуть прийматися заяви про намір взяти участь в аукціоні, строк подання таких заяв, інформація про умови проведення цього аукціону, номери телефонів для довідок, дата, час і місце проведення аукціону, який оголошено.

Gemfields інвестує сорок п'ять мільйонів доларів у видобування мозамбіцьких рубінів

Мозамбіцькі рубіни стали відомі на міжнародному ринку дорогоцінних каменів порівняно недавно. Їх активний видобуток розпочався у 2009 році. Ці камені відрізняються насиченим червоним, що доходить до фіолетового відтінку, кольором. Як включення в них містяться актиноліт, голки рутилу і анортит, що істотно вирізняє їх серед рубінів, здобутих в інших країнах.

Компанія Gemfields, яка займається розробкою рубінового родовища Монтепезе в Мозамбіку, нещодавно повідомила про свій намір інвестувати сорок п'ять мільйонів доларів США в розвиток проекту. Це стало можливим після того, як компанія отримала кредит у розмірі шістдесяти п'яти мільйонів доларів США. Інвестиції у рубінове родовище дозволять збільшити видобуток необроблених дорогоцінних каменів на ньому до двадцяти мільйонів каратів на рік протягом трьох років.

Раніше ще тридцять мільйонів доларів Gemfields направила на розширення смарагдового проекту Кагем в Замбії.

За матеріалами: www.geonews.ua